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  بارم  )سال تولید ملی حمایت از کار وسرمایه ایرانی گرامی باد(  ردیف
,ݔعدد حقیقی  دوبراي هر  - 1 ݔ)−                                                                       :ثابت کنید ݕ + (ݕ = ݔ− −   ݕ

  
  

1  
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  مشخص کنید کدام دنباله صعو دي وکدامیک نزولی است؟یا کدام یکنوا نیست؟دنباله هاي زیر ) اولیه(بابررسی جملات   - 3
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݈݉݅                                            :                                   ثابت کنید تعریف حد دنبالهاز با استفاده 

௡→ஶ

௡2

2௡2ି1 = 1
2   

  
  
  
  

2  

݊√൛به کمک تعریف نشان دهید دنباله ي   - 5 + 1ൟ   واگراست ∞+به. 
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ቄ௦௜௡با استفاده از قضیه فشردگی،همگرایی دنباله   -6 ௡
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ቅ رانشان دهید. 
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(ݔ)݂ثابت کنید تابع  ها دنبالهبا استفاده از   -7 = |௫|
௫

࢞در نقطه   = ૙ حد ندارد.  
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                                               .حدهاي زیر را محاسبه کنید
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ݔدر زیر را طوري بیابیدکه تابع   ܾوܽمقدار  - 9 =  .                                                                              دباش پیوسته 0
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  .دشاب هتسویپ هطقن نآ رد اهنآ برض یلو دنشاب هتسویپ ان هطقن کی رد ود ره هک دینزب لاثم عبات ود  - 10
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ݔ݊݅ݏنشان دهید معادله ي    - 11 − 2ݔ + ݔ + 1 = –ൣحداقل دو ریشه دربازه  0 ,ߨ   .دارد ൧ߨ
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ݕتمام مجانبهاي تابع  = ௫3ା3௫2ା1

௫2ି7௫ା12  را بدست آورید.  
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ݕ ینحنم رب سامم طخ هلداعم  - 13 = ݔ ي هطقن ردار 3ݔ√ =   .دیروآ تسدب ینحنم رب عقاو 1
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